
Leistungen Metzger Group

Metzger & Partner GmbH - Unternehmensberatung

Die Metzger & Partner GmbH hat ihren Schwerpunkt vor allem im kaufmännischen Bereich, wo wir uns insbesondere um
die Rentabilität und Liquidität des Unternehmens kümmern. Der Bogen unserer Tätigkeit spannt sich von der
Unternehmensgründung bis zur Sanierung. Unsere Berater verfügen über eine breite Ausbildung, Arbeits- und
Führungserfahrung in verschiedenen Unternehmen und über eine langjährige Beratungspraxis. Gerade für den
mittelständischen Bereich paaren wir Fachkenntnis und Spezialwissen mit dem Know-how eines Allrounders. Mehr...Pfau
& Partner GmbH &ndash; Kaufmännische Dienstleistungen

Unser Schwerpunkt liegt im Bereich Rechnungwesen sowie Finanz- und Lohnbuchhaltung. Im Rahmen unserer
kaufmännischen Dienstleistungen sind wir im Forderungsmanagement mit Mahnwesen sowie der Kostenrechnung tätig.
Wir betreuen mittelständische Unternehmen überwiegend in Baden-Württemberg. In Sachen und Sachsen-Anhalt werden
diese Schwerpunkte durch die Metzger & Partner GmbH in Leipzig übernommen. Mehr...Neff & Partner GmbH &ndash;
EDV + Internet

Die Neff & Partner GmbH führt die Schulung und Betreuung für kaufmännische Standard- und Anwendungsprogramme
durch. Das Unternehmen vertreibt kaufmännische Software namhafter Anbieter. Darüber hinaus wird Hardware innerhalb
von Gesamtlösungen vertrieben. Mehr...   Metzger & Wagner GbR &ndash; Datenschutz plus Sicherheit

Wir betreuen Unternehmen aller Branchen und Größen in Deutschland. Unser Schwerpunkt liegt im Bereich Datenschutz
und Datensicherheit. Der Bogen unserer Tätigkeit spannt sich hierbei von der Beratung von Unternehmen, die keinen
eigenen Datenschutzbeauftragten benötigen, über die Betreuung von Unternehmen mit eigenem Datenschutzbeauftragten
bis zur Bestellung eines externen Datenschutzbeauftragten. Mehr...

   Metzger & Metzger GbR &ndash; Coaching & Training

Die Metzger & Metzger GbR, Bernhard und Markus Metzger, unterstützt Unternehmer sowie Mitarbeiter im Management
durch Coaching. Das Coaching richtet sich am jeweiligen Bedarf und der Situation des Klienten aus. Die Metzger &
Metzger GbR verfügt über Verantwortliche, die über fundiertes und langjähriges Wissen in folgenden Bereichen verfügen:
Betriebswirtschaft, Betriebsorganisation, Betriebspsychologie. Die Verantwortlichen bringen hierbei auch ihre
umfangreiche eigene Lebenserfahrung und die Erfahrung aus langjähriger Führungsverantwortung mit. Es ist Einzel-,
Team- oder Gruppencoaching möglich. Wir bieten Personen-, Prozess- und organisationsbezogenes Coaching an. Im
Rahmen des Coachings begleiten wir unseren Klienten bei der Erkennung verdeckter Ressourcen und zeigen ihm Wege
auf diese nutzbar zu machen. Wir betreuen Klienten in Deutschland und der Schweiz.

Wir sind mit zahlreichen Spezialisten hervorragend vernetzt, sodass wir unseren Klienten umfassend und nachhaltig
coachen können.

Wir vermitteln betriebswirtschaftliches, organisatorisches und psychologisches Wissen in Einzel- oder
Gruppenseminaren. Die Gruppen sind auf 6 Personen beschränkt. Unsere Seminare decken alle Bereiche ab, die für
Unternehmer und Führungspersonen von wesentlicher Bedeutung sind. Darüber hinaus schulen wir in unseren Seminaren
den gesamten Bereich des Rechnungs- und Lohnwesens.

Die Seminare werden durch ein individuelles Gespräch mit den Teilnehmern vorbesprochen und somit die Inhalte explizit
auf die Wünsche der Teilnehmer abgestellt. Mit Rücksicht auf die Interessen von Verantwortlichen finden die Seminare
auch an Wochenenden oder während der Ferienzeit statt.
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